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DESIGN STUDIE

▪ Kvantitativní test:

CLT – testování ve studiu

Slepý test

Metoda sběru

Počet respondentů:

N=60

Velikost vzorku

ženy 18-55 let

Uživatelky testovaných kategorií 

alespoň 1x měsíčně

Cílová skupina

České republika:

Praha

Země

Délka dotazníku:

18 minut

Dotazník

▪ Celkové hodnocení

▪ Preference

▪ Důvod preference – otevřené 

otázky

Zkoumaná témata

Přehled KPIs v xls (Toplines)

Finalní report v PPT

Výstupy

Sběr dat realizovaný v období:

20.3.-21.3.2022

Sběr dat
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PRŮBĚH TESTOVÁNÍ

• Výzkum probíhal ve studiu v Praze.

• Test byl slepý, respondentky neviděly žádné značky/výrobky.

• Před testováním tužek na oči a řasenek se respondentky odlíčily. Poté si nalíčily oční linky a řasy tak, 

jak jsou zvyklé. Každým vzorkem ze dvojice testovaných výrobků si nalíčily vždy jen jedno oko.  

• Při testování parfémů dostaly od tazatele papírek, na který jim tazatel těsně předtím nadávkoval 1 

odstřik parfému. Každá respondentka otestovala 6 parfémů. V průběhu testování se prováděla 

neutralizace přivoněním k zrnkům kávy.

• Pořadí výrobků při testu bylo rotováno.
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PARFÉMY
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PŘÍMÉ SROVNÁNÍ

Avon TTA Wonder je preferován signifikantně více než Gucci Bloom. Avon EVE Privé a Avon FA Beyond The Moon jsou 

na paritě s konkurenčními parfémy.

60%

35%

Oba stejně 
5%

Avon TTA Wonder preferuje 60% 

žen, zatímco Gucci Bloom preferuje

35% žen.

Avon je preferovaný signifikantně 

více.

Avon TTA Wonder

40%

48%Oba stejně 
12%

54%

38%
Oba stejně 

8%

Gucci Bloom

Avon EVE Privé 

Givenchy Irresistible

Avon FA Beyond The Moon

Channel Allure

Avon EVE Privé preferuje 40% 

žen, zatímco Givenchy 

Irresistible preferuje 48% žen.

Oba parfémy na paritě.

Avon FA Beyond The Moon

preferuje 54% žen, zatímco 

Channel Allure preferuje 38%

žen.

Oba parfémy na paritě.

Otázka: Q3_1. Nyní, když jste měla možnost přivonět k oběma parfémům z této dvojice, řekněte mi, prosím, který z nich se vám líbil více: první nebo druhý, kterému byste dala přednost?

Báze: N=100

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti
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DŮVODY PREFERENCE

Ženy dávají přednost parfému Avon TTA Wonder and EVE Privé pro jejich svěžest. Avon FA Beyond the Moon je 

upřednostňován pro sladkou vůni. 

33%

21%

17%

13%

13%

8%

4%

Avon  TTA Wonder Avon EVE Privé Avon FA Beyond the Moon

67%

36%

28%

19%

11%

8%

8%

6%

6%

3%

50%

34%

31%

16%

13%

13%

9%

3%

3%

Otázka: Q4. Popište vlastními slovy, proč se vám /VLOŽTE ODPOVĚĎ Z Q3/ parfém líbil více? (Jaké to pro vás bylo? Jaké tóny se vám líbily? Jakou vůni jste cítila?

Báze: N= 36, 24, 32
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0%

50%

100%

Avon TTA
Wonder

Gucci Bloom Avon EVE Privé Givenchy
Irresistible

Avon FA Beyond
The Moon

Chanel Allure

6- Velmi se mi líbí

5- Líbí se mi

4- Spíše se mi líbí

3- Spíše se mi nelíbí

2- Nelíbí se mi

1- Vůbec se mi nelíbí

Negativní hodnocení (1,2,3) 25% 30% 23% 18% 37% 32%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 75% 70% 77% 82% 63% 68%

T2B (5,6)

40 %
T2B (5,6)

60 %

CELKOVÁ LIBIVOST
Všechny 3 Avon parfémy dosahují stejně dobrého hodnocení v celkové líbivosti jako luxusní benchmarky. Avon TTA 

Wonder je dokonce signifikantně lepší než Gucci Bloom. 

NA PARITĚ NA PARITĚVYŠŠÍ

Otázka: Jak byste ohodnotila tento parfém na 6bodové škále? kde 1 – Vůbec se mi nelíbí a 6 – Velmi se mi líbí.

Báze: N=60

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti
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Z 68% uživatelek, kterým se líbil 

Channel Allure, se 71% také líbil

Avon FA Beyond the Moon.

Z 51% uživatelek, kterým se líbil

Avon FA Beyond the Moon, se 

76% také líbil Channel Allure.

Z 68% uživatelek, kterým se líbil 

Avon EVE Privé, se 87% také 

líbil Givenchy Irresistible.

Z 62% uživatelek, kterým se líbil

Givenchy Irresistible, se 82%

také líbil Avon EVE Privé.

Ze 70% uživatelek, kterým se líbil

Gucci Bloom, se 76% také líbil

Avon TTA Wonder.

JAK SE LÍBILY PARFÉMY AVON ŽENÁM, KTERÝM SE LÍBILY LUXUSNÍ PARFÉMY?

Pokud se zaměříme pouze na ženy, kterým se líbily luxusní benchmarky: 76 % žen se také líbil Avon TTA Wonder, 82 % 

žen se také líbil Avon EVE Privé and 71 % žen se také líbil Avon FA Beyond the Moon.

Ze 75% uživatelek, kterým se líbil

Avon TTA Wonder, se 71% také 

líbil Gucci Bloom.
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TUŽKY NA OČI
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PŘÍMÉ SROVNÁNÍ

Otázka: Q12. Poté, co jste vyzkoušeli oba vzorky TUŽEK NA OČI, řekněte mi, která z nich se vám líbila více: první nebo druhá, kterou byste preferovala? Q13. Popište vlastními slovy, proč se vám 

/VLOŽTE ODPOVĚĎ Z Q12/ produkt líbil více? 

Báze: N=60/31

Tužka Avon Glimmerstick je preferována poněkud více než Benefit Badgal. Hlavním důvodem preference je to, že se tužka

Avon Glimmerstick lépe používá a je tenčí.

51%

42%Obě stejně 
7%

Avon Glimmerstick  

Benefit BADgal

Reasons for Avon preference:
Avon Glimmerstick preferuje 51% 

žen, zatímco Benefit BADgal

preferuje 42% žen.

Obě tužky na paritě.

Důvody preference tužky Avon

BAD gal

87%

35%

16%

13%

13%

13%

Lépe se používá

Tenčí

Konzistence

Lepší výsledek

Barva

Delší výdrž
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Avon Estéé Avon Estéé

6 - Velmi dobrá

5 - Dobrá

4- Spíše dobrá

3- Spíše špatná

2- Špatná

1- VelmI špatná

Negativní hodnocení (1,2,3) 13% 17% 10% 12%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 87% 83% 90% 88%

HODNOCENÍ TUŽEK NA OČI

Otázka: Q6. Nyní, když jste měla možnost tužku na oči vyzkoušet, zhodnoťte prosím jak SE S TUŽKOU PRACUJE. Jak byste ohodnotila, jak se tužka NANÁŠÍ/APLIKUJE na 6bodové škále? Prosím, 

řekněte mi, jak byste ohodnotila HLADKOST NANÁŠENÍ. Jak byste to ohodnotila na 6bodové škále?

Báze: N=60

Obě tužky na oči mají velmi vysoké hodnocení jak za aplikaci, tak za hladkost nanášení.

Aplikace Hladkost nanášení

BAD gal BAD gal
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CELKOVÉ HODNOCENÍ TUŽEK NA OČI

Otázka: Q8. Jak byste hodnotila tuto tužku CELKOVĚ na 6bodové škále? kde 1 – Velmi špatná a 6 – Velmi dobrá.

Báze: N=60

Velmi vysoké celkové hodnocení obou tužek na oči. Téměř 90% těch, kterým se líbí BAD gal, se líbí také tužka na oči 

Avon Glimmerstick.

From 25% users, who like 

Channel 5, 76% also liked Avon 

TTA Today.

10% 58%

0 0 0 0 0 0 0 00 3 0 0 0 0 0 0
12 7

0 0 0 0 0 0

23 28

30 27

35 35

0 0 0 0 0 00%

50%

100%

AVON BENEFIT

6 - Velmi dobrá

5 - Dobrá

4- Spíše dobrá

3- Spíše špatná

2- Špatná

1- VelmI špatná

Negativní hodnocení (1,2,3) 12% 10% 9% 10% 9% 28%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 88% 90%

Z 69% uživatelek, kterým se líbila 

tužka BAD gal, se 89% také 

líbila tužka Avon Glimmerstick.

Z 88% uživatelek, kterým se líbila 

tužka Avon, se 91% také líbila 

tužka BAD gal.

BAD gal

BAD gal
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ŘASENKY



© Ipsos | Confidential 15

PŘÍMÉ SROVNÁNÍ - ŘASENKY

Otázka: Q28. Nyní, když jste měla možnost zkusit obě řasenky z této dvojice, řekněte mi, prosím, která z nich se vám líbila více: první nebo druhá, které byste dala přednost? 

Báze: N=60/32

Avon řasenka je preferována poněkud více než řasenka Mac. Hlavním důvodem preference je lepší kartáček.

54%

43%

Obě stejně 
3%

Avon Lash Genius  

Mac In Extreme Dimension

Důvody preference řasenky Avon
Řasenku Avon preferuje 54% žen, 

zatímco řasenku Mac preferuje 43% 

žen.

Obě řasenky na paritě.

63%

41%

34%

31%

16%

9%

Lepší kartáček

Lépe se používá

Objem, prodloužení

Nelepí řasy

Lepší výsledek

Delší výdrž
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AVON Mac Avon Mac Avon Mac Avon Mac

6 - Velmi dobrá

5 - Dobrá

4- Spíše dobrá

3- Spíše špatná

2- Špatná

1- VelmI špatná

Negativní hodnocení (1,2,3) 15% 23%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 85% 77%

26% 45% 13% 30% 13% 17%

73% 55% 87% 70% 87% 83%

HODNOCENÍ ŘASENEK

Otázka: Q14. Nyní, když jste měla možnost ŘASENKU vyzkoušet, zhodnoťte prosím jak s řasenkou pracuje z hlediska její TEXTURY (např. zda se nedělaly žmolky)Q15. Prosím, řekněte mi, jak byste 

ohodnotila KARTÁČEK ŘASENKY? Q16Prosím, řekněte mi, jak byste ohodnotila řasenku z hlediska PRODLOUŽENÍ řas po nalíčení? Q26. Prosím, řekněte mi, jak byste ohodnotila řasenku z hlediska 

ODDĚLENÍ ŘAS.

Báze: N=60

Řasenky Avon dosáhly signifikantně lepšího výsledku při hodnocení prodloužení řas. Také hodnocení kartáčku řasenky 

Avon je poněkud vyšší než hodnocení kartáčku u řasenky Mac.

Textura Kartáček Oddělení řasProdloužení řas
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CELKOVÉ HODNOCENÍ ŘASENEK

Otázka: Q17. Jak byste hodnotila tuto řasenku CELKOVĚ na 6bodové škále? kde 1 – Velmi špatná a 6 – Velmi dobrá.

Báze: N=60

Řasenka Avon má poněkud vyšší celkové hodnocení než řasenka Mac. Téměř 90% žen, kterým se líbila řasenka Mac, se 

líbila také řasenka Avon.

From 25% users, who like 

Channel 5, 76% also liked Avon 

TTA Today.

From 51% users, who like Avon 

TTA Today, 37% also liked 

Channel 5.

Bottom 3 Boxes (1,2,3) 10% 58%
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AVON MAC

6 - Velmi dobrá

5 - Dobrá

4- Spíše dobrá

3- Spíše špatná

2- Špatná

1- VelmI špatná

Negativní hodnocení (1,2,3) 13% 25% 9% 10% 9% 28%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 87% 75%

Ze 75% uživatelek, kterým se 

líbila řasenka Mac, se 87% také 

líbí řasenka Avon.

Z 87% uživatelek, kterým se líbila 

řasenka Avon,se 75% také líbí 

řasenka Mac.
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